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Protokoll 
 

Centrala samverkansgruppen den 14 mars 2022 
Närvarande 
Gunilla Ejefors Lublin  Kommunstyrelseförvaltningen, sekreterare  
Siw Lidestål    Social och äldreförvaltningen  
Xerxes Fallah   Ordförande Vision 
Mats Pettersson  Ordförande Lärarförbundet  
Lena Possbeck  Ordförande Lärarnas Riksförbund  
Johanna Andersson  Ordförande Saco 
Alexandra Eldstål  Ordförande Kommunal  
 
Anmält förhinder 
Henrik Engebretzen  Ordförande Sveriges skolledarförbund 
Sandra Bergman  SSR 
  
 
 

1. Val av justeringsman  
Alexandra Eldstål och Johanna Andersson valdes att justera dagens protokoll. 
  

2. Föregående sammanträdesprotokoll 
Protokollet lades till handlingarna.  
 

3. Koncernövergripande frågor  
Arbetsgivaren har kallat till extra samverkansmöte med anledning av Haninge kommuns 
förberedelser för att ta emot flyktingar från Ukraina.  
 
Social- och äldre förvaltningen har fått i uppdrag att upprätta och drifta tillfälliga boende-
platser för Haninge kommuns räkning. Det första tillfälliga boendet kommer att färdigstäl-
las i gamla Runstensskolan. I helgen fanns 40 platser klara men redan på onsdag kommer 
det att finnas plats för ca 160 personer.   
 
Fokus på verksamheten är säkerheten, sovplatser och mat.  
 
På boendet ska det finna en gruppchef som tar hand om den operativa driften. Sedan sköts 
verksamheten av volontärer och några anställda medarbetare från Haninge. Väktare finns 
på plats dygnet runt men kommer också att fungera som husvärdar.  
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Riskanalyser och skyddsrond har påbörjats i fredags förra veckan och kommer att göras 
klart under dagen. Samordningsansvaret för arbetsmiljö är delegerat ned till Annelie Wiik 
Hak. Viss fördelning kan ske till gruppchefen på boendet.  
 
De fackliga organisationerna hade inget att erinra om arbetsgivarens förslag till organisation 
och åtgärder.  
 
Arbetsgivaren lämnade också information om hur Haninge kommun avser att ta hand om 
de barn som kommer till Haninge. Skolgång planereras inom utbildningsförvaltningen.  
 
Vision har utsett ett särskilt skyddsombud Sairan Saieed som har ansvar för skyddsområdet 
evakueringsboenden. Vision vill också säkerställa att Social- och äldreförvaltningen får stöd 
i denna fråga. Detta eftersom det finns en ordinarie verksamhet som precis har börjat 
hämta sig från Corona.  
 
Vision har också ett önskemål som innebär att politiken behöver prioritera uppdrag i och 
med att denna fråga kräver såväl engagemang som tid.  
 
Lärarförbundet vill också säkerställa att lag och avtal följs, dvs inte för många elever i sko-
lan.   
 
Saco uttryckte också att de kan bidra med kompetens i frågan vid behov.  
 
Slutligen lyfte Vision fram vikten av att lagar och avtal följs när det gäller ersättningsfrå-
gorna. Exempelvis ska inte medarbetarnas årsarbetstid nyttjas på ett felaktigt sätt.  
 
 

 
4. Nästa möte 

Nästa möte är den 22 mars 2022 14.30 -17.00.  
 
Justeras: 
  
 
 
Gunilla Ejefors Lublin Alexandra Eldstål Johanna Andersson  
   
                      Kommunal   SACO  



Underskrifter 

 

Detta är ett PDF-dokument elektroniskt underskrivet av Haninge kommuns underskriftstjänst. 
Dokumentets integritet skyddas genom att skriva under och försegla innehållet med ett certifikat som utfärdas av 
Haninge kommun. Validering av underskriften bekräftar att innehållet inte har ändrats sedan undertecknandet. 
För att verifiera dokument som skrivits under, använd länken https://esign.haninge.se/validate  
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